

吉岡町告示第144号

令和元年5月24日付吉岡町告示第135号において行った告示の内容を次のとおり訂正する。

令和元年5月30日

吉岡町長 柴崎 徳一郎

1 訂正内容

1 条件付き一般競争入札に付する事項中「173,750,000円」を「173,200,000円」に改める。

1 2 低入札価格調査の調査基準価格中「116,412,500円」を「116,044,000円」に改める。

2 正誤表

正	誤
1 条件付き一般競争入札に付する事項 (1)～(6) (略) (7) 予定価格 <u>173,200,000円</u> (消費税及び地方消費税を除く。)	1 条件付き一般競争入札に付する事項 (1)～(6) (略) (7) 予定価格 <u>173,750,000円</u> (消費税及び地方消費税を除く。)
1 2 低入札価格調査の調査基準価格 (略) 調査基準価格 <u>116,044,000円</u> (消費税等抜き)	1 2 低入札価格調査の調査基準価格 (略) 調査基準価格 <u>116,412,500円</u> (消費税等抜き)